

AGENDA DE LUCRU A DIRECTORULUI C.J.R.A.E. ARAD

LUNA NOIEMBRIE 2024	
01 – 03.11.2024	<p>Obligația de predare (4 ore/săptămână) Audiențe săptămânale în zilele de luni și joi Ședință C.O.S.P.</p>
04 – 10.11.2024	<p>Obligația de predare (4 ore/săptămână) Audiențe săptămânale în ziua de luni Ședință C.O.S.P. Activitate de îndrumare și control la C.E.O.S.P. Ședință cu părinții la Liceul „Adam Muller Guttenbrunn” Arad Ședință proiect „Teacher’s Mental Wellbeing at Kinder” Mobilitate 06-09.11.2024 proiect „Teacher’s Mental Wellbeing at Kinder”</p>
11 – 17.11.2024	<p>Obligația de predare (4 ore/săptămână) Audiențe săptămânale în zilele de luni și joi Întâlnire de lucru Asociația „Cetatea Voluntarilor” Arad Întâlnire de lucru Proiect interinstituțional „Școala Părinților” Activitate de integrare copil cu CES (echipă multidisciplinară) – Grădinița PN Zimanducz Participare la seminarul „Cele 3 Nevoi Psihologice de Bază ale Copiilor și tehnici antidot care reduc stresul părinților” susținut de Dan Cruceru, ambasador All About Parenting Participare Conferință I.A.C.T.E. Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad Activitate metodică profesori logopezi Activitate de prevenire și combatere a violenței și bullyingului la Sebiș (echipe multidisciplinare)</p>
18 – 24.11.2024	<p>Obligația de predare (4 ore/săptămână) Audiențe săptămânale în zilele de luni și joi Participare la Conferință lansare proiect „Transformare educațională: integrarea competențelor digitale în predarea multidisciplinară” Ședință de lucru cu profesorii consilieri școlari – Studiul opțiunilor Participare la Conferința internațională „Provocări educaționale în secolul XXI” organizată de Universitatea „Tibiscus” din Timișoara Ședință C.O.S.P. Activitate în colaborare cu Biroul de Siguranță Școlară – Curs de prim ajutor pentru cadrele didactice și personalul auxiliar din școli Participare la Conferința „Părinți informați, copii protejați: cum ne pregătim să prevenim consumul de droguri ” – organizator Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad Participare la întâlnirea cu părinții elevilor de la Școala Gimnazială „Virgil Iovănaș” Șofronea pe tema comportamentului opozant</p>
25 – 30.11.2024	<p>Obligația de predare (4 ore/săptămână) Audiențe săptămânale în zilele de luni și joi Ședință Consiliul de Administrație al C.J.R.A.E. Arad Conferința finală a proiectului „Teacher’s Mental Wellbeing at Kinder” – la nivel național Activitate în cadrul proiectului „Școala părinților” desfășurată la sediul C.J.R.A.E. Arad Conferința finală a proiectului „Teacher’s Mental Wellbeing at Kinder” – cu participare europeană Participare Cercul metodic al directorilor din unitățile de învățământ preuniversitar desfășurat la Liceul Național de Informatică Arad Participare la Conferința județeană a consilierilor de carieră organizată de Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad Participare la proiectul „Povești și vise” Palatul Copiilor Arad Consiliu profesoral al C.J.R.A.E. Arad Activitate de îndrumare și control privind colaborarea cu unitățile de învățământ preuniversitar în organizarea și funcționarea cabinetelor de consiliere școlară/logopedie</p>

Activitățile se pot modifica în raport cu situațiile/solicitările noi apărute în cursul lunii.